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Díky dotacím, které Kraj Vysočina nabídl městům a obcím jako spolufinancování, mohou už
nyní v regionu začít růst nová nebo se opravují stávající sportoviště. Kraj Vysočina už v roce
2024 uvolnil ze svého rozpočtu 670 milionů korun a podpořil tak celkem 32 projektů, které
mají zhruba do tří let zlepšit podmínky pro sportování široké veřejnosti, ale také rozvoj
mládežnického sportu nebo podpořit aktivní trávení volného času napříč regionem. I díky
dotační podpoře Kraje Vysočina vyroste například v Humpolci nová sportovní hala. Za
přítomnosti hejtmana Kraje Vysočina Martina Kukly a starosty města Humpolce Petra
Machka a zástupců místní TJ Jiskra byl dnes poklepán základní kámen této novostavby.

Podpora výstavby a modernizace sportovní infrastruktury je jednou z dlouhodobých priorit Kraje
Vysočina. Cílem programu je zajistit obcím potřebné spolufinancování a zrychlit tak realizaci
připravených projektů, které zajistí kvalitní sportoviště pro všechny zájemce,“ uvedl hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla s tím, že už nechal zpracovat koncept možného pokračování dotační podpory
kraje jak sportovním, tak kulturním projektům. Není vyloučeno, že se už příští rok objeví mezi
dotačními tituly krajského Fondu Vysočiny.

Nová městská multifunkční sportovní hala vyroste v místě už zdemolované bývalé sportovní haly na
Tyršově náměstí, v těsné blízkosti místní sokolovny z roku 1928. První etapa spočívala v demolici
haly, jejíž stav neumožňoval rekonstrukci ani přizpůsobení současnému technologickému vybavení, a
následovat bude výstavba nové haly. Práce by měly být hotové do října roku 2026. Hala nabídne
moderní zázemí pro dětí i dospělé z řad široké veřejnosti a variabilně oddělitelná sportoviště, zázemí
pro sportovce, trenéry a rozhodčí, ale třeba také posuvné hlediště pro diváky. Stavba přijde na 111
milionů korun bez DPH, krajské zastupitelstvo už schválilo dotaci z programu Sportovní
infrastruktura 2024 ve výši 25 milionů korun.

Mezi další projekty, kde Kraj Vysočina už vyplatil část přislíbené dotace, patří například
rekonstrukce ledové plochy zimního stadionu v Havlíčkově Brodě, revitalizace plaveckého areálu na
Polance v Třebíči, rekonstrukce atletického stadionu a výstavba fotbalových kabin v Moravských
Budějovicích nebo rekonstrukce sokolovny v Pacově. Poté, co se v Jaroměřicích nad Rokytnou
občané v rámci veřejného referenda vyjádřili proti výstavbě plánované sportovní haly, město
pravděpodobně nevyužije 20milionovou krajskou dotaci.
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